

第五届世界媒体峰会举行平行分论坛活动

12月4日,嘉宾在广州南沙举行的第五届世界媒体峰会分论坛上交流。当日,以“提振全球信心 共促媒体发展”为主题的第五届世界媒体峰会在广州南沙举行平行分论坛活动。



以军袭击致加沙地带超5.6万人伤亡

以色列称正扩大地面攻势

中新社北京12月4日电综合消息:据巴勒斯坦媒体报道,10月7日至12月3日期间,以军袭击加沙地带导致超5.6万人伤亡。以色列国防军发言人哈加里3日称,以军正将地面攻势扩大至“加沙地带所有地区”。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”3日报道,本月1日临时停火协议失效后,以军对加沙地带多个地区发动

猛烈空袭和炮击,导致包括儿童与医护人员在内的大量平民伤亡;袭击还造成大量建筑被破坏,其中包括一所收容有许多难民的学校。截至3日,本轮巴以冲突已导致加沙地带15523人死亡,41316人受伤。

联合国儿童基金会发言人詹姆斯·埃尔德3日在社交媒体上表示,加沙地带南部正在遭受本轮冲突以来最猛烈的轰炸,造

成大量儿童丧生。

综合以色列《国土报》《以色列时报》消息,以色列国防军总参谋长哈莱维3日说,以军已于2日在加沙地带南部开展地面攻势,其强度和规模与在加沙地带北部的攻势一致;北部的攻势也将继续进行。以色列国防军发言人

哈加里3日晚称,以军正将地面攻势扩大至“加沙地带所有地区”。

以色列国防军3日发布消息称,10月7日以来,以军已在加沙地带发动超1万次空袭;自在加沙地带的地面攻势开始以来,以军在该地区发现800多个巴勒斯坦伊斯兰抵抗运

动(哈马斯)的隧道竖井,其中约500个隧道竖井已被摧毁。

许多隧道竖井都修建在平民区的学校、清真寺等建筑内部。

《以色列时报》报道称,3日继续有来自加沙地带的火箭弹落入以境内,造成建筑受损。

以军:已对加沙地带目标实施约一万次空袭

中新网12月4日电据德新社报道,当地时间3日,以色列国防军称,自10月7日“战斗开始”以来,以空军已对被封锁的加沙地带上的目标实施了约1万次空袭。

据报道,当天,以军称,对加沙地带空袭的目标主要包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的指挥中心、地道和武器库。

约三周前,以色列陆军军方称,自开战以来,已袭击了沿海地区的超

过1.5万个目标。

报道称,以军3日还表示,自在加沙地带的地面攻势开始以来,以军在该地区发现800多个哈马斯的隧道竖井,其中约500个隧道竖井已被摧毁。

报道说,这些信息目前无法得到独立证实。

自从10月7日新一轮冲突爆发以来,截至当地时间12月3日,以军袭击加沙地带导致超5.6万人伤亡,150多万人流离失所,其中大多数人来自加沙北部。

美军被曝计划明年在印太地区部署中程陆基导弹

香港中通社12月4日电《日经亚洲》3日援引一名美国官员的消息称,美国军方计划于2024年在“印太地区”部署中程陆基导弹,这将是自冷战结束以来,美国在该地区建立的首个“武器库”,“目标加强对中国的威慑”。

美国太平洋陆军发言人罗布·菲利普斯向《日经亚洲》概述了这一计划,并透露正考虑的选项包括SM-6导弹和战斧巡航导弹,这些导弹的射程在500公里至2700公里之间。不过,他并未提供可

能部署导弹的地点和时间细节。

同时,这也将是2019年《中程导弹条约》失效以来的首次部署行动,该条约于1987年由美国和苏联签署,禁止两国开发和拥有射程在500公里至5500公里之间的陆基导弹。

据报道,卡内基国际和平研究院高级研究员安基特·潘达表示,美国陆军将把中程导弹部队主要派往美国领土关岛,并寻求在紧急情况下向亚洲盟国作出更多的前沿部署。

《日经亚洲》认为,关岛已成为美国在西太平洋军事行动的战略要地,此处距离中国大陆4000公里。

据美国“Defence One”网站此前消息,美国太平洋陆军司令查尔斯·弗林11月18日在哈利法克斯国际安全论坛上表示,美国将于2024年在印太地区部署新型中程导弹,包括数量有限的“战斧”导弹和SM-6导弹。

他还表示,美国将在印太地区部署1-2个连的这种导弹。

针对有关“美方宣称将在亚太地区部署新中程陆基导弹”的问题,中国国防部新闻发言人吴谦11月30日回应指出,美国推动在亚太地区部署中导是一个危险的动向,将严重威胁地区国家安全,严重破坏地区和平稳定,中方坚决反对并将予以坚决反制。他同时强调,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。中国解决台湾问题,是任何人、任何势力都无法阻挡的。

Advertisement for the Oppo Find N3 foldable phone. It features a large image of the phone in its folded state, showing the camera lenses. Text includes the brand name 'oppo', the model 'Find N3', and promotional offers like '权益总价值 IDR 7.500.000' and '高达IDR 1.5 Mio 银行折扣'.